
Storaish o Mrsiina 
Murska Sobota. V soboto, 3. junija, bo ob pol 

devetih zvečer ljubljanski akademski pevski zbor 
tudi pri nas izvedel svoj program: Pesem sloven

skega preporoda. — Dne 7. junija od 7.30 do 12 
in od 14 do 18 bo priredila pri nas banska upra

va enodnevni tujskoprometni tečaj z različnimi 
predavanji ob spremljanju filmov. Zanimanci se 
naj prijavijo pri tujskoprometnem društvu. — 
danska uprava je dobila 42 milijonsko posojilo. 
V tem je vštet tudi kredit za gradnjo soboške 
bolnišnice, zato prosimo, da bi se z deli čimprej 
zabelo. — že dolgo smo pogrešali v Soboti zobo

zdravnika, ki smo ga končno dobili v osebi g. 
dr. Guštinove. — Paviljon? za prekmurski teden 
gradi gradbenik g. Sraka. 

Murska Sobota. Po presledku desetletne dobe 
bo na naši gimnaziji zopet matura — zrelostni 
izpit. K maturi je pripuščenih 27 dijakov In di

jakinj. To bo na Kocljevi gimnaziji prva matura. 
Tumišee. Pretekli teden se je po obrazu ob

čutno poškodoval iz Ljutomera se vračajoči g. 
Pergar Franc. Iz neznanega razloga se mu je 
med potjo prelomilo kolo, radi česar je tako ne

srečno padel, da so mu morali nuditi zdravniško 
pomoč. — Veliko škode letos povzročajo zopet 
poljske miži, ki jih že nekoliko let nI bilo opaziti 
v taki množini. Odkod se je neki vzela ta nad

loga? 
Križevci v Prekmurju. Ob koncu prejšnjega 

tedna je v zgodnjih večernih urah začelo goreti 
gospodarsko poslopje posestnika KUronja štefa

Ha, ki se že dalj časa nahaja v Ameriki. Ker je 
bilo poslopje s slamo krito, je naglo gorelo ter 

so iskre zažgale tudi drugo gospodarsko poslop

je, ki ga je predlanskim kupil od Flisar Karoll

ne. Uničeno je tudi vse gospodarsko orodje, ki 
se je nahajalo v teh poslopjih, ter vsa perutnina. 
Gasilcem se je posrečilo ogenj omejiti, škoda je 
velika. Kaj žalostno bo sin sprejel na znanje ma

terino vest, da mu je doma ogenj uničil vse, kar 
si je s prihranki v tujini kupil v domovini 

Dokležovje. Naši posestniki še niso Izpopolnili 
vrzeli pomanjkanja radi lanskoletne povodnji, ki 
je povzročila neprecenljivo škodo, pa so že zo

pet prestopili besneči valovi reke Mure svoje bre

gove ter se daleč naokrog razlili po travnikih, 
žitnih poljih in gozdovih ter s tem zopet povzro

čili velikansko škodo. Skrajni čas je že, da se 
vsa regulacijska dela izvedejo do konca, ker si

cer ml Obmurci ne bomo nikoli varni pred uni

čujočimi poplavami. 
Filovci. V nedeljo, 21. maja, smo imeli pri nas 

blagoslovitev kapelice Marije Pomočnice, o ka

teri smo v »Slov. gospodarju« že pisali. Blago

slovitvene obrede je opravil ob asistenci gg. Ošla

ja in Lovrenčiča, ki sta domačina, g. dekan Je

rič. To je bil za nas velik praznik, zato smo ga 
prav slovesno proslavili in se je blagoslovitve 
udeležilo mnogo vernikov od blizu in daleč. Toda 
konec je bil kaj žalosten, ker so se fantje so

sednje fare v nekem vinotoču pošteno napili In 
potem stepli. Krono svojemu pretepaštvu pa so 
položili v Renkovcih na veselici pri Korenu. Kdaj 
bo taki nespameti konec? Ali ni v lepšem spo

minu žegnanje v Bogojini, ko nam je g. dekan 
blagoslovil na Kristusov Vnebohod glavni oltar 
in so se vsi mirno in spodobno vrnili na svoje 
domove! ? 

Dolina. Prejšnji petek se je nenadoma pojavil 
rdeči petelin na stanovanjskem poslopju posest

nika Ritoper Aleksandra ter mu ga je do tal 
vpepelil. Ker je bilo ta dan vetrovno, se je ogenj 

razširil tudi na gospodarsko poslopje, škode je 
nekaj nad 10.000 din. Poslopje Je bilo zavarova

no. Vzrok požara je neznan. 
Krog. Pretekli teden sta bila pred malim ka

zenskim senatom aoboškega okrožnega sodišča 
obsojena dva lahkožlvca, katerima Je delo smr

delo, zato sta se večkrat pedala v sosednje šta

jerske vasi na tatinske pohode ter sta kradla 
vse, kar jima je prišlo pod roke. Bila sta to Raj

ner Franc iz Kroga, ki je bil obsojen na eno 
leto in pol robije, ter Dervarič Alojz iz Petanj

cev, ki je dobil eno leto strogega zapora. 
Andrejcl. V soboto, 20. maja, okrog 23.30 Je 

med grmenjem udarila strela v hišo posestnika 
Gorza Miklavža, ki se je vnela in ji je zgorelo 
ostrešje z vsem žitom in drugimi predmeti, ki 
so bili na podstrešju, škoda Je precejšnja. 

Gornja Lendava. Prejšnjo nedeljo je imel tu

kajšnji dekliški krožek in Marijin vrtec mate

rinsko proslavo. Deklice Marijinega vrtca so po

kazale na odru dve lepi igrici: »Tri mamice« in 
»Prava mati«. Zelo dovršena pa je bila zborna 
deklamacija »Vseh mater Mati« članic dekliške

ga krožka. Vse to je vodila naša pridna in de

lavna učiteljica Letiaeva, ki Je tudi v kratkem 
pa v globokem govoru pokazala srce materino v 
podobi nebeške matere Marije. Pevske točke pa 
je vodil naš g. župni upravitelj Kolenc. Pri nas 
imamo se voljo in veselje delati v društvu, a 
eno nam manjka — dvorana. To Je res kulturna 
potreba tukaj ob meji! 


